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Interrogation PCSI

Quel est l'intensité du champ de marée sur Terre dii a la Lune?

En observant le nombre de stries d'un compartiment de Nautile
on a constaté qu'il y a 400 millions d'années la Lune bouclait
son orbite autour de la Terre en 9 jours au lieu de 30 comme
aujourd'hui!

En déduire le rayon de 'orbite de la Lune il y a 400 millions
d'années (trajectoire supposée circulaire. Appliquez la RFD
dans la base de Frenet).

Que dire de l'intensité des marées a cette époque?

-démonstrations, expressions littérales et calcul numérique-
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Nom: Prénom: Interro gation . PCSI

Quel est le rapport de l'intensité du champ de marée sur Io di a Jupiter
comparé a celui sur Terre dii & la Lune?
-démonstrations, expressions littérales et calcul numérique-

Io est le satellite le plus proche de Jupiter.
Io n'a pas de magnétospheére, abscence donc d'un noyau liquide.
Comment expliquer alors le volcanisme intense présent sur [0?
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